 Dumlu  Köyü toplam 70 haneli yaklaşık 600 nüfusludur.  Yerleşim Yeri dağ eteğinde  kurulu olan köy Kahta-Siverek Feribot Yerine 13 km mesafededir. Köyün doğusunda Alidam Köyü, batısında Nemrut dağ sırası , Güneybatısında Kavaklı Köyü yer almaktadır.
            Eski adı Huni olan Dumlu köyünde YOKMAÇ, AKTAŞ. URAL, KALAN, YARDIM, ALTIN, ORHAN, ARAS, ARI, YİĞİT, AY, TAŞAN, AĞAR,  ALTIN, AYHAN, AYAZ, YİĞİT, KÖSE, SEVİNÇ, AKBAŞ, ÖDEMİŞ, UÇ aileleri bulunmaktadır.Köyün başlıca geçim kaynağı çiftçiliktir. Köyde yetişen en önemli ürün BADEM ve ÜZÜMDÜR.  Hayvancılık kendi ihtiyaçlarını karşılamak üzere yapılmaktadır.
Dumlu Köyü  nün tarihi Osmanlı Dönemine kadar gitmektedir.
Dumlu Köyünde 2 Derslikli İlköğretim Okulu (Birleştirilmiş Sınıflı) ve 1 adet öğretmen lojmanı, 3 Kadrolu öğretmen, Köy okulunda bilgi teknolojisi sınıfı, internet bağlantısı ve 7 adet bilgisayar bulunmaktadır.
Köy yolu stabilizedir. İçme suyu çeşme suyunun şebeke ile dağılımı suretiyle temin edilmektedir. Kanalizasyon şebekesibulunmamaktadır.
Sağlık evi bulunmayan köyde sağlık hizmetleri Narince Sağlık Ocağı ve İlçe merkezinde bulunan sağlık kuruluşları tarafından sağlanmaktadır.

